[EOMETPUYHU U CNNTOBW
[MAPAMETPW HA T bPBNYHHIA
MEXAHU3SMW

1. MbpbuyeH mexaHM3bm C PONKOB N/b3ray

LleHTpOBa KpmBa, paboTeH Nnpodunn, OCHOBHA
OKPBXKHOCT, paguyc Ha ponkaTta 0./p<r<0.4R,,
3aK/IMHBAHe, AONYCTUM bbb/l HA NpeaaBaHe Ha
CUNATa, eKCUueHTpunuuTerT.









1. OCHOBHA OKPBKHOCT




1. OcHOBHa OKPBKHOCT
2. lIpoduieH broia




1. OcHOBHa OKPBKHOCT
2. lIpoduieH broia
3. @®a30B BI'bI




OCHOBHaA OKPBKHOCT
[IpoduneH brua
Da30B bI'bI
ExcrienTpuureT

H oW




OCHOBHaA OKPBKHOCT
[IpoduneH brua
Da30B bI'bI
ExcueHTpunuret
Pannyc Ha posnkara
[HenTpoBu npodui
PaboTen npodun

NogkrwihrE




OCHOBHaA OKPBKHOCT
[IpoduneH brua
Da30B bI'bI
ExcueHTpunuret
Panuyc Ha posnkara
[HenTpoBu npodui
PaboTen npodun
‘brey Ha nipegaBane
Ha cuiaTa
3aKIMHBAaHE

N O~ WDNE

©




i

OCHOBHaA OKPBKHOCT
[IpoduneH brua
Da30B bI'bI
ExcueHTpunuret
Panuyc Ha posnkara
[HenTpoBu npodui
PaboTen npodun
‘brey Ha nipegaBane
Ha cuiaTa
3aKIMHBAaHE

N O~ WDNE

©

Q

R, =
cos{0, +T 5)- SNy, +1 o )tanr =2




Q

R, =
cos{0l, + T 5)- SNy, +1 o )tanr =+

L+2b

COS(QQ'”B)' sin(q12+rB)tanr 0

%2:wdwﬁe L g-wdaw@
Em(L+2b)5




Q—Ryy cos (912+93)+RC sing, +Rp Sinp,, =0;
Ru Sin (§10+p5) b—Ro  cospyL=0;
Ryg sin (613+p,) (L+b)—Rc cospe.L =0,

KBIETO pp =arclg p g, p.=arctg p. u p,=arcig kp Ca ChOTBET HH-

TC DIV Ha TpHEHE. AKO ce mpHeMaT eIHaKBH KOE)HUIMWeHTH HA TpUe-
He B 1. Cu D, 1. e. p.=p,=p, u ce o34dun Pc =p p=p=arctg 1,
38 Re u Rp caensar uspasute |

(52)

Y B R O tpp) LD sin (0040 ) b
(5:3) Re=Riy—— - — 3 Rb=Ry— 2% . .
: 5
S L+2b

cos (8y5pp)—sin (9,5+pp) teg p. R A
Ccos (812+Pﬂ)'_31n (le +PB ) tg p LEZE}_:

E ompenesist OHa3H CTOWHOCT Ha 'BI'bJla HA IMpefaBaHe Ha cdJjara,
H KOfifO HACTBIBA 33aKJAMHBAHE Ha MeXaHu3Ma, T. €.

[ 5
__,5) 81==arctgu—{£‘_t_—25j ——arctg pa.

JABT Ha lpejaBaHe Ha cuaaTa (6y3) € MPOMEHJHBA BEeAHYHHA, KOS~
) Cé MEHH MpH JBHXEHHETO HA IAB3rauya OT Oupm A0 Omaxs THH Ka-
0 88 pasMMUHHTE MY MOJIOXEHWs HOpManara KbM npodura HA Ibp-



[MTpopunmnpare.

s=1()



[TpodunnmpaHe Ha Nab3ray c ocTpue

A 0 90 130 270 360
s A
v ™
,f’ B

13

hottom ]
dwell Tise

o |
dwell fall

A) draw the follower performance graph



[MpodunmnpaHe Ha NAb3ray c poaka un bes
eKCLLeHTpUUUTET

FOLLOWER PERFORMANCE GRAPH
A 0" an° 180° 270" 360"

total
lift
B /

hotiom top
dwell rise dwell | fall

A) draw the follower performance graph.



[MpodunmnpaHe Ha NAb3ray c poaka un bes
eKCLLeHTpUUUTET

FOLLOWER PERFORMANCE GRAPH

0° al° 150° 210° Z00° 260¢
AT T T M '
f.-"' ‘“a
TOTAL

f LIFT

L
h oo nﬂ:nrll
duedl &we]l

A) draw the follmwer performance graph




15+

10

0.5

® on

[Topenen Ne

bren

[IpemecTBane

Panuyc

Koopaunara no Xg

Koopannara 1o Yg




AHAIUTUYHO NPOPUIAPAHE



ol




' R;=J e?

;=i F (T’i“‘"'l’u)-




3. OnpepenaHe Ha OCHOBHUTE
PAa3MepPU Ha MPONYHUTE MEXAHU3MMN.
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1. OnpenensgHe Ha (PyHKIIMUTE CKOPOCTTA U YCKOPEHUETO MPHU
OT/JaJICYaBaHE.
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2. OnpenensiHe Ha QYHKIIMUTE CKOPOCTTA U YCKOPEHUETO IPH
pUOJIHNKaBaHE.
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2. MpbnyeH mexaHn3bvm € ponKoBa
Kobnnuua

LleHTpoBa KpuBa, paboTteH npodun,
OCHOBHA OKPBXHOCT, paanyc Ha
ponkaTa 0./7p<r<0.4R,, 3aK/IMHBaHe,
AONYCTUM bIb/1 HA NpeaaBaHe Ha
cMnaTa, AbAKUHA Ha Kobunmnuara,
Pa3CToAHME MeXay ocuTe.
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3 MNpbuyeH mexaHU3bBM C NNOCKO
U3NMBAHUTENHO 3BEHO
paboTeH Nnpoduna, OCHOBHA
OKPBKHOCT, b MEXAY
HanpPaB/EHUETO Ha NAb3raHe U
nonupaTenHaTa, 3aK/IMHBaHe,
OOMYCTUM BbIb1 HA NpeaaBaHe Ha
cunaTa.
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